
   تبريز 4اداره آموزش و پرورش ناحيه  -باسمه تعالي

  فاخرانغير انتفاعي  آموزشگاه:

 تجربی-يازدهم : پايه و رشته يازدهم فيزيك:سوالات درس

 نام:                                              

 نام خانوادگی:

 :اعت شروعس يك زنگمدت: امتحان:   انتاريخ امتح

 1400-1401تحصيلی:سال  1 فحه:ص 3تعداد صفحه سوال: دوم متوسطه دوره: مقطع

 نمره ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 لط بودن جملات زير را مشخص کنيد :غصحيح و  1

 ازن بستگی دارد .الف ( ظرفيت خازن به بار الکتريکی دخيره شده در خ

 اگر فاصله دو بار الکتريکی را دو برابر کنيم نيروی الکتريکی بين آنها نصف می شود .ب( 

 ج ( مقاومت ويژه رسانا با افزايش دما افزايش می يابد .

 اگر بصورت عمود بر خطوط ميدان الکتريکی حرکت کنيم ، پتانسيل الکتريکی ثابت می ماند .د ( 

 ميدان الکتريکی فضای محدودی است .ه ( 
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 در جملات زير جاهای خالی را با کلمات صحيح پر کنيد : 2

 جسم رسانا توزيع می شود . 00000000000الف ( بار الکتريکی در سطح 

 است . 0000000000( ميدان الکتريکی در داخل جسم رسانا و باردار ب 

 بين آن دو نقطه است . 000000000000000ج ( عامل شارش بار الکتريکی بين دو نقطه وجود 

 می باشد .  0000000000000000به   000000000000000ها از الکترون د ( جهت حرکت
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 مفاهيم زير را تعريف کنيد : 3

 ی :الکتريک شدت جريانالف ( 

 

 ب ( ظرفيت خازن :

 

 ج ( قانون اهم :

 

 : شدت ميدان الکتريکید ( 

 

2 

 چگونه می توان به روش القای الکتريکی در جسم رسانايی بار مثبت ايجاد کرد ؟ 4

 

 

 
 

1 

5  

 
 

 

1 



از قطب مثبت به قطب منفی انتقال دهـيم ، انـر ی پتانسـيل  است . اگر بار v60اختلاف پتانسيل دو سر يك باطری  6

 آن چند  ول و چگونه تغيير می کند ؟

 

1 

 

و  می کنيم . ظرفيـت و اخـتلاف پتانسـيل نزديكهم  بهخازنی را پس از پر شدن ، از باطری جدا کرده و صفحات آن را  7

 چگونه تغيير می کند ؟ آن بار و انر ی
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     را برحسب بردار های يکه بنويسيد .   q2نيروی وارده بر بار برآيند در شکل مقابل  8
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 است . nc 180و بار ذخيره شده در آن  nf 20ظرفيت خازنی با عايق هوا  9

 الف ( انر ی ذخيره شده در آن چقدر است ؟

 ازن را از باطری جدا کرده و فاصله دو صفحه آن دو برابرب ( اگر خ

 شود انر ی خازن چقدر ميشود ؟
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10 

جابجا می شود . تغييرات در جهت ميدان الکتريکی  سانتی متر  20به اندازه     + در ميدان يکنواخت mc 50 ربا

 انر ی پتانسيل الکتريکی را بيابيد .
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 مقطع آن را نصف کنيم مقاومت آن چند برابر می شود ؟ شعاعدو برابر و  اگر طول سيمی را 11
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 را بيان کنيد . V-Iقانون اهم را شرح داده و نمودار  12
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 چند آمپر است ؟  دومو ثانيه است. شدت جريان متوسط درد ورت معادله بار شارش شده از يك جسم رسانا بص 13

 

 

 

 

 

1 

14  
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 هم قرار دارند در چه نقطه ای شدت ميدان الکتريکی صفر است ؟ cm30+ ميکروکولن در 9+ و 4دو بار  15
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 20 موفق باشيد                                                                       جمع                                                                                                

 


